BCTYI Y 8 KJIAC

Bignosiai ao 3asaaHb 1 -5 Bnuwits y BignoBiagHy KomipKy 6naHKy Bignosigen

1. Po3s’sokiTh piBHAHHA. PO3B'A3KH KOXHOIO 3 PiBHSAHb OJaKTe ¥ BUT/IA/IL AeCATKOBUX APO6IB i 3anuiTe y
BiAMOBIAHY KOMIPKY BiANOBiAI.

A(16an) (x—3)>=0,16
B(2 6anm) 0,4(]x| —3) = 0,16

B(3 6anu) x> —9 =0,4(]x| - 3)

2. O6yHcaiTh 3HaYeHHA BUpa3y. [logakTe Lie 3HaYeHHA ¥ BUI/IA/]I HECKOPOTHOrO ApoGy E. Y Bignosigb 3anviuiTh

3HAYeHHS CyMH a + b.
N3
A(1 6an) (35)

5z amw) (1-3) (1+5)(1-3) (1+35)(1-5) (1 43)

612+613
2153 13 +2133 14

B(3 6ann)

3. Ha nnomuHi 3ajaHo NpPAMOKYTHY CHCTEMY KOODAHHAT
A(1 6an). llpu AxoMy 3Ha4eHHi a npsAiMa 3x + 5y = a npoxoauThb Yepe3 Touky C(—4; 3)?

B(2 6anu). CknacTu piBHSHHSA NPAMOI, 1Ka BiITHHAE HA 0CAX KOOPAHHAT 0AHAKOBI BipPi3KH JOBXKHHOK
7 oA paxyro4H BiJf MOYaTKy KOOPAMHHAT V BiJI' EMHOMY HanpsiIMKY.

B(3 6anu). 3HalTH KOOPAHHATY TOYKH MEPETHHY NPsAMHX 3 . A. Tam. b.

4. Y PI3BHOCTOPOHHbLOMY tpukyTHHKY ABC 3 nepumeTpom P=15cM A0BKHHA KOMXHOI CTOPOHH BHPAKAETHCA
L[I/THM YHCJIOM CAaHTHMETPIB.

A(1 6an) YoMy mMoxKe JOPIBHIOBATH A0BXKHHA HAHOINbLIOI CTOPOHHA TPUKYTHHKA?

B(2 6anu) YoMy Moxe AOPiBHIOBATH AOBXKHHA HAWMEHIIO! CTOPOHH TPUKYTHHKA, AKIILO PI3HHLSA JeAKHX
ABOX HOro CTOpiH AOpiBHIOE 2 cM?

B(3 6anu) CKiNIbKH iCHY€ Pi3HHX TaKHX TPHKYTHHKIB?

5. PO3rsiHeMO yci MOXJIHBI YMC/Ia 3 TAKOIO BAACTHBICTIO: A06YTOK UMp yucaa AaopisHioe 410,
A(1 6an). Ckinibku uudp Mae HalMeHIle YHUCIO 3 TAKOK BAACTHBICTIO?

v A . L .
B(2 6anu). koo Moxke 6yTH HaliMeHwa yudpa Yucaa 3 TAKO BAACTHBICTIO? Y BiANOBIAl 3anKcaTH Bei
MOM/IMBI BapiaHTH.

B(3 6anu). 3anuwiTh YMC/I0 AKe AIIMTbCA HA 3 | Ma€ TaKy BAACTHBICTD




Po3B'A3aHHA 3aBAaHb 6 — 7 NOBUHHI MaTH Jﬁrpyﬁrynanua.
Y 6nanHKy 3anuiiTe NOCNiZOBHI NIOTiuHi Al Ta NOACHEHHA

6. Oner Bupiwmns noknactu 12000 rpH y BaHK, po3AiNUBLIK YCIO CYMY Ha ABi 4acTUHUM. BaHK 3anponoHyBas A8a 4eN03UTH
3i cTaskoo 9 % Ta 10% pivHMX.

A) (2 6anu) Oner supiwme po3ginutu 12000 rpH NOpPiBHY MiXK ABOMA AEN03UTaMM, | Nopaxysas NpUOYTOK No KOKHOMY
OEno3vTy Yepes 0AMH pik. AKni NnpubyTok oTpumae Oner 3 4BOX A4eN03UTiB pasom?

B) (3 6anun) Ak noBuHeH Oner po3ainutn 12000 rpH MK LMMK ABOMA Aeno3uTami, wob otpumaTtn npubyTok Ha 30 rpH

BinbWKKA HiXK Y NONepeaHbOMY NYHKTI.

B) (5 6anis) Oner no3uums AHAPIEBI A€AKY CyMy rPOLLEN, @ pewWwTy NoKAas Ha Aeno3uT nig 10 % piyHunx. Yepes pik AHApin
signas Onery 500 rpH, i xnoneupb Aoknas ui 500 rpH A0 CBOro Aeno3uTy. HoBY Cymy BiH 3a1WLWLMB We Ha O4MH PiK nig Ti X
10% piunnx. Yepes pik AHApi#A 3HOBY Bigaas 500 rpH, a Oner 3HAB yCi rpowwi 3 Aeno3uTy. 3aranom BiH HapaxyBas y cebGe
11940 rpH. Ckinbku rpuseHs Oner no3uMumne AHApPIEBI?

8
7. Y pisHo6egpeHomy TpUKYTHUKY ABC 3 BepwmMHOio B nposenu Bigpi3ok AK.
A) (2 6anu) 3HawTh BenuuuHy £LBAK, Aakwo 2KAC = 40°, a £AKB = 120°. "
B) (3 6anm) 3HanTu La, Akwo LKAC=£ABC=a i LAKB=3a.
A c

B) (5 6aniB) 3HaWTW KyTu TPUKYTHUKE ABC, Akwo £AKB=3-£BAK i AK — megiaHa go ctoponu BC.




